
ثلاثلالصفلا

تانيابتملا ه

Inequalities

[Notationsزيمرت(١.٣)

وa--3=2،لثم،دحاوريغتميفةيطخلاتالداعملايناثلالصفلايفانسرد

2=3r.1يهىلوألاةلداعملاققحتيتلا،ةميق–=aققحتيتلا،ةميقو

. وعت2

ققحأقحلا.1ميقعيمجداجيإاندرااذام..نكل.a=ـكةيناثلاةلداعملا ققحتيتلا،ميقعيمجرأولاذامنكليبيه

2<P+33>2وأ3+.ك2وأrةنيابتمىمستغيصلاهذهنملك؟

ةنيابتملانعريبعتللح،ك،>،<زومرلامدختسنو.دحاوريغتميفةيطخ

:يلاتلاوحنلاىلعزومرلاهذهأرقتو

ةلثمأنيعملازمرلا

/>a2إ>2،-5ح–4،7ح3/نمربكأنم

/<a2-2،-7ع-3،5-4/نمرغصألب

–2ح–4،3ح4،4ح3/يواستوأنمربكأ-ابحا

–3ك–4،2ك3،4ك4|/يواستوأنمرغصأ-ابك)

١٣٧



يلوألاةلحرملاربج١٢٨

Solvingتانيابتملالح(٣.٢) Inequalities]

تانيابتملانأيأ.لحلاةعومجمسفناهليتلاتانيابتملايهةئفاكتملاتانيابتملا

ةئفاكمةنيابتمىلإةنيابتمليوحتنكمي.ميقلاسفنققحتيتلاتانيابتملايهةئفاكتملا

:ةيلاتلادعاوقلانمرثكأوأةدحاومادختساباهل

.ةنيابتملايفرطىلإهسفنددعلاةفاضا(1)

.ةنيابتملايفرطنمهسفنددعلاحرط(٢)

.بجومددعبةنيابتملايفرطبرض(٣)

.بجومددعىلعةنيابتملايفرطةمسق(4)

كوأ)>ىلإ<نمةنيابتملاةراشإرييغتوبلاسددعبةنيابتملايفرطبرض(ه)

.(حىلإ

وأ)>ىلإ<نمةنيابتملاةراشإرييغتوبلاسددعىلعةنيابتملايفرطةمسق(6)

.(حىلإك

:يلاتلاوحنلاىلعزومرلامادختسابدعاوقلاهذهنعريبعتلانكمي

aكأ--cنإف(l<أ)ناكاذإ(1) -- c.

aكأ–cنإف(كأناكاذإ(٢) –c.

acنإفc>0ناكو(كأ)ناكاذإ(٣) <be.

.عنإف،حمناكوهعةناكاذإ)4(

acنإفc<0ناكو(كأناكاذإ(ه) >bc.

.كح"نإفهع0ناكو(كأ)ناكاذإ(٦)
C C

ىلعصنتيتلاويدعتلاةيصاخيهتانيابتمللةمهملاىرخألاصئاصخلاىدحإ



١٣٩تانيابتملا

aنإفأ)<cوa<أ)ناكاذإ(٧) <c.

ال>!نإفًاعمنيبلاسوأًاعمنيبحومناددعلاناكوهعاناكاذإ(1)لاثم
0

لحلا

..،ناة.1.م..

نأدجناذهو.هح0،ذئدنع.هكالنأضرفنل 0

d<أ)الم6 x cأ)دج>d

1 1

=جaالب–كأ)الب–

db db

يوال11 =جح–ك–

b 0

ًالثمف،ةنيابتملالحةعومجمنعريبعتللةيقيقحلادادعألاطخمادختسانكميانايحأ

نأوهكعكأنأينعي

.اذكهوهكنكأنأينعي

.(a<أ)و(ك.1نأينعيهكاكأ)نأظحال)

.3a-4>53–1ةنيابتملالحةعومجمدج(٢)لاثم



ىلوألاةلحرملاربج٤١ه

1–2a<43–1يجa –– 4 >5a

20p<5هبج

5

<دج–>00

2

يوال..نمرغصأيتلاةيقيقحلادادعألاعيمجيهلاحلاةعومجم،نذإ

2a--7ةنيابتملالحةعومجمدج(٣)لاثم -3 <a7ك–a.

لحلا

امهناتنيابتمعقاولايفانهانيدل

7––20p –– 3 <a2–3وa7ك–a.نآلا،

4>a3<7يج––a20––7يجp –– 3 <a
مص

متوعت

اضيا

a2––3بيج–7ك1-3بيج–10كa7ك–a

يوال.–10كاك4يهلاحلاةعومجم،نذإ

. _1 كك2ةنيابتملالح(٤)لاثم
a – 3

لحلا

:يليامكلحلاىلعلوصحلاناكمإلابنأىلوألاةلهوللودبيدق

1 ك2يج1ك20–3)يج1ك2–6جاكم
a – 3 2

يفهانضرتفااماذهو)0–3>0نأاقبسمملعنالاننألاحيحصسيلاذهو

مع3نأًالوأةظحالمبكلذيدافتعيطتسناننكلو.(لحلانمىلوألاةئفاكملا

سردن.فرعمريغابرادقملانوكياذهوًارفص.r–3ماقملالعجيكلذنأل
400 –



١١٤تانيابتملا

:نيتيلاتلانيتلاحلا،نذإ

0<3–a:ىلعلصحنوةحيحصةقباسلاتاوطخلانوكتةلاحلاهذهيف

.حوهو–3ح0لاجملايفلحلانإفاذكهو.حا 2

0>3–r:نأدعبةلاحلاهذهيف

400ايك2يج1ج20–3)يج1ج2–6جحم – .

يأ.مكجولك3ىهلاجملااذهيفلاحلاةعومجمنأدجنف.ك3نأامبو

:يلاتلاوحنلاىلعدادعألاطخىلعكلذليثمتنكميو.مك3

رصعح

مكح

3

ت

.ك3وأمحاققحتيتلاوميقلكوهماعلالحلانإفاذكهو

عابتإبكلذولهسأوعرسأةقيرطبةنيابتملاهذهلحنكمملانم:رخآلح

بولطملافاذهو.ًارفصيواسيةنيابتملايفرطدحألعجا:ةيلاتلاةماعلاةيجيتارتسالا

نكلو.بجومريغًاددعياب-2رادقملالعجتيتلاaميقداجيإ
400 – ..

2a–7=2-مزليفماقملاوطسبلااتراشإاهددحترسكلاةراشإنأامبو.ال

a – 3 a – 3

حضوموهامكدادعألاطخبةناعتسالابكلذمتيو.امهنملكةراشإلاجمددحتنأ

.هاندألكشلايف

3 7/2



يلوألاةلحرملاربج١ع٢

7–2مةراشإا------:–––

a–3ةراشإ|–––:-----:-----

C) : (1) : O)تكةراشإلا
ةراشا

يكهراسي

لحلايفهاندجوامعمقفتياذهومحااهك3ىهلاحلاةعومجم،نذإ

يوال.لوألا

. 2a – 3 < 7 < a –– 5 ةنيابتملالح(٥)لاثم

لحلا

20p–3<7يج20pك10يج30ك5

a>25يج––a>7

يوال.a>2<5،نذإ

A=134،6=5هيفABCثلثم(٦)لاثم Cةنكمملاميقلاعيمجدج

.BCعلضلالوطل

لحلا

:ثالثلاتانيابتملاىلعلصحتثلثملاةنيابتمنم.BC="نأضرفن

(OــO4)يج4ك5–6بيج1<11 < / E313

a>1بيجa–5>6يج(O)</4 /3 - 13O4ر

a>1–بيجa–6>5يج(O)-- E3O4كH34ر

يوال.a>1<11نأدجنف،r>0نأامبو

غلبمبريبعتمهاس.امهدلاولةيدهءارشىرغصلااهتخأوريبعتدارأ(٧)لاثم

300نعديزيالةيدهلانمثناكاذإ.ىرغصلاتخألاةمهاسمنمرثكأًالاير40

؟ريبعهبتمهاسيذلاغلبمللةميقىلعأيهام.ًالاير



١ع٣تانيابتملا

لحلا

هبتمهاسيذلاغلبملا،ذئدنع.ريبعهبتمهاسيذلاغلبملاوه200نأضرفنل

لصحنفًالاير300نعديزيالةيدهلانمثنأامبو.م–40وهىرغصلاتخألا

ىلع

a–40)ك300هيج2aك340 -- (a

هبجوك170

يوال.ًالاير170نعديزيالريبعهبتمهاسيذلاغلبملانوكياذهو

امف12.7وهةدحاو(ةناخ)ةبترمىلإًابرقمنمددعلاةميقتناكاذإ(٨)لاثم

؟ةنكمملاهبميقيه

لحلا

ةنيابتملاققحتنأبجيةنكمملاميقلانأملعنثيحطيسبلاثماذه

12.75<a<12.65.يوال

.مك2.5/10كم-1ةنيابتملاققحتيتلا،ةحيحصلادادعألادج(٩)لاثم

لحلا

1––a>15.81جوك––a <10 /2.5 <a

15.8>a>14.8هبج

يوال.a=15يهةنيابتملاققحتيتلاةديحولاةحيحصلاةميقلا،نذإ

رغصأوىلعأيهامف6.5ك/ك9.5و5كمك7ناكاذإ(١٠)لاثم

؟كرادقمللةميق
ا/



يلوألاةلحرملاربج٤١٤

لحلا

ةميقرغصأىلعلبرادقمللةميقربكأةمسقجراخيهتاردقمللةميقىلعأ

7 1 ع

.–=1–،ىا.ادقملل

هج=1و،يكا.ر

ةميقىلعأىلعلبرادقملاةميقرغصأةمسقجراخيهرادقمللةميقرغصأ

0. 5 19 19 "

يوال.1ككك1ال،نذإ
19 . / 13

نيريغتميفةيطخلاتانيابتملا(٣.٣)

[Linear Inequalities In Two Variables

نكلو.دادعألاطخىلع،دحاوريغتميفةيطخلاةنيابتملالحليثمتةيفيكانيبدقل

دحأذخأتةيلاو،نيريغتميفةيطخلاتانيابتملاةلاحيفنكممريغايثمتلااذه يلاونيريعنميف.ريع

نيلكشلا

da -- b/ < c

cك/da-- b

كلذمتيويتراكيدلاىوتسملابنيعتسننيريغتميفةنيابتملالحعيطتسنيك،اذلو

:يلاتلاوحنلاىلع

ىلععقتال(a./)ةطقنبيرجتبموقتلحلاةعومجمةقطنمديدحتل(٢)

.ةقطنملاديدحتمتيكلذنموميقتسملا



١ % 6 تانيابتملا

:يلاتلالاثملابكلذحضون

.3a–/>5ةنيابتملالحعومجمدج(١١)لاثم

لحلا

هيلعنيتطقنةفرعمبميقتسممسرًامئادعيطتسن.3–0=5ميقتسملامسرل

نيتميقلاداجيالةلداعملايفضيوعتلاو(الوأ).ريغتمللنيتميقرايتخابكلذمتيو

و.ك0امه،يتميقنأضرفن،انلاثميف.(rوأ)/ريغتمللنيتلباقملا

و(0–5)امهناتطقنلاو./ك-2و/=–5نأدجن،ذئدنع..و–1

.هاندألكشلايفحضومميقتسملافاذهو.(2-1)

حيح

دححا
4 – حيتح-

T-ىتح-ح

3 – ديتحتحح

2 – Tححيح-حيتح

حيح

احككاكتحاكحلاك

–4 – 3 –2 –1 0 1 دــ43ـ-2-6-5

.ح-حادعت- 2ـ–T--دحىلا

3ــ/T-T--دحىلا

–إل/احح–ح-
حي-حيح

–5 ح-دحىلا-



ىلوألاةلحرملاربج٦١٤

،ذئدنع.(42)نكتلوميقتسملاىلععقتالةطقنبرجن،نآلا

3الم4–2=12–2=10>5

ىلعةعقاولاةقطنملايهلحلاةقطنمنوكتوةنيابتملاققحتةطقنلافاذلو

يوال.ميقتسملانيعب

ةظوحلم

يفةيطختانيابتمماظنلولحداجيإةيفيكةسلسلاهذهنميناثلاءزجلايفسردن

.نيريغتم

IQuadraticInequalities]ةيناثلاةجردلاتانيابتم(٣.٤)

نيتروصلاىدحإذخأتدحاوريغتميفةيناثلاةجردلاةنيابتم

"ar-عك0 -ba(عك0وأ-ar - br)

0>ar" -ba -e(عح0وأ-ar - br)

r+6رادقملاةراشإةساردبنوكتاهلحلةيجيتارتسالضفأو - trحضونوه

.نييلاتلانيلاثملايفكلذ

.r"ك2a-3ةنيابتملالحةعومجمدج(١٢)لاثم

لحلا

0>(3–a - 1) (a)3<0هيج–a" –2a2-3هيجaك"a

نأدعبتاراشإلاةساردبو

–1 3

a––1ةراشإ|–––––––––––––––

a–3ةراشإ|–––---––––––



١٤٧تانيابتملا

)E((ك)(E)(1)(م–3)ةراشإ

يوال.–a>1<3يهلاحلاةعومجم،نذإ

.كتيحم–1ةنيابتملالحةعومجمدج(١٣)لاثم
a –– 3

لحلا

لككحم–1ج(م–1)–ككع0
a –– 3 a –– 3

2 _ - اt-–23ج0

(a - 3)

(1)(اح2)يب)

(a - 3)

نأدعبدادعألاطخىلعنم-2،3–1،2-1ريداقملاتاراشإمسربو

–1 – 3 2

a–2ةراشإ|–––|–––|–––ا------

a––1ةراشإ|–––|–––ا------ا------

.1-3ةراشإ|–––اــــــــــــا------

(a – 1)(a – 2) ةراشإ (C) (E) (C) (E)

(a - 3)

يوال.–a>1<2وأ،ك–3يهلاحلاةعومجم،نذإ



يلوألاةلحرملاربج٤٨١

IComparingدادعألاةنراقم(٣.٥) Numbers

اماذهورثكأوأنيددعنيبةنراقمللتانيابتملاصئاصخمادختسانكمملانم

.ةيلاتلاةلثمألاهحضوت

؟ربكألاوه2/5،3/3نيددعلايأ(١٤)لاثم

لحلا

يأ./0رم3ك/25عم2نأدجن9×3ك25×2نأةظحالمب

يوال.3/3ك2/5

؟ربكألاوه/7/3/5،/5/5/3نيددعلايأ(١٥)لاثم

لحلا

ىلعلصحتنيددعللةيلاتتمعيبرتتايلمعبظحال

5 /3 /7 ، 3 /5 /5

52الم32،7/3رم5/5

54الم32الم3،7الم52الم5

وعت

نا

،نآلا.5×3×7و3×5"نيددعلانيبنراقناذهلو

34الم53=32الم35الم32

يك32الم59الك35

=32الم59الم5الم7

=32اله54الم7

يوال./5/5/3ج/7/3/5،نذإ

وع54321654321وعت

؟ربكالاوهE3=رإ=كتلكث:يددعلانمىأ(١٦)لاثم ربكألاوه6543وو"جاتقنيددعلانميا(16)



١٤٩تانيابتملا

لحلا

نأظحال

.اـ154321ــ1
54322 54322

13 – 654321 = 1 – 1

654:322 654:322

،نآلا

1

654322>54322يج<ك–

654:322 54322

–1 –1

<يدج<–

654:322 54322

1–ـحـ1–ــ
6543222 54322

هبجE3>رل

:رخآلح

1 _ 54322 _ 1

رإ5432154321

1

654321

_ 654322 _ 1

654321 .13

يوال.E>4،نذإ

(ربكألاىلإرغصألانم)ًايدعاصتدادعألابتر(١٧)لاثم

و200ام.100اميإ50ام525

لحلا

نأظحال
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١ 0 ) تانيابتملا

ةلولحملئاسم(٣.٦)

يهa–3>1-23ةنيابتملاققحتيتلاaميق

200} ح (
د

) .كا(ج).حا(ب)معا(أ)
. 3 3 ال"3

يه8>23-7ح33–9ةنيابتملاققحتيتلاaميق

.حا(د)مح–(ج)معا(ب)مك–(أ)
2 2 وال"–و

ربكأوةجلنمرغصأجتانلاناكف،حيحصددعلاثمأةثالثىلإةفيضأ

؟كلذققحتيتلا،ميقعومجمام.1نم

2(د)1(ج)0(ب)–1(أ)

ةنيابتملاققحتيتلاaةبجوملاةحيحصلاميقلاددع

6--(1–a - 4) >3(a)2وه

5(د)4(ج)3(ب)1(أ)

.ىلوألاثالثلاتارابتخالايف86،85،89تاجردلاىلعلصيفلصح

نوكييكلعبارلارابتخالايفلصيفاهيلعلصحينأبجييتلاةجردلاام

؟لقألاىلع90ةعبرألاتارابتخالايفهتاجردطسوتم

100(د)98(ج)93(ب)90(أ)

ثيحكلذليفكيالاهزوحييذلاغلبملانكلولاوجءارشيفداعسبغرت

تقفتا.لاوجلانمثريفوتنمنكمتتيكللقألاىلعلاير2000ىلإجاتحت

ًالاير80ةدلاولااهلعفدتولزنملالامعأيفاهدعاستنأىلعاهدلاوعم

داعساهلمعتنأبجييتلامايألانمددعلقأام.لمعمويلكلباقم

؟لاوجلاءارشنمنكمتتيكل

( 1 )

(٢)

(٣)

( 4 )

(د)

(٦)



٢oىلوألاةلحرملاربج١

35(د)30(ج)25(ب)20(أ)

وه1–اح(-)ةنيابتملاققحي.حيحصددعربكأ(7)

3(د)2(ج)1(ب)0(أ)

نيتنيابتملاققحييذلاحيحصلاددعلاام(٨)

8<2–a<42ـ1ـ<17وap>9,

9(د)7(ج)5(ب)3(أ)

وه،ك1.6/5كم-1ققحييذلاامحيحصلاددعلا(٩)

6(د)5(ج)4(ب)3(أ)

يتلاnةحيحصلادادعألاعومجمنإف6912ك4n"ك13500ناكاذإ(10)

وهكلذققحت

40(د)27(ج)14(ب)13(أ)

(11)[1951AHSME]0ناكاذإ<a،0</،0عك،/<aنإف

:ىهةبئاصنوكتالدقيتلاةنيابتملا

a–2>/–2(ب)a-2>/-2(أ)

200 /ا

وهحا(د)12ح/2(ج)

(١٢)[1967AHSME]دادعأ4،ع،أ،هثيحبع–ناكاذإ

نإفbdيك0ققحتةيقيقح

ًابجومهنوكينأودبال(ب)ًابلاسهنوكينأودبال(أ)

ًابجومسيلهنكلوهك0(ج)

ًارفصوأًابجوموأًابلس0نوكيدق(د)



١ o ٣تانيابتملا

(١٣)[1996AHSME]ناكاذإd>أ)كع>a>0نمربكألارادقملاامف

b –– d b –– c c –– d d –– أ)ع
دا

c(ا) –– d(ب)جمج(د).كت(ك)جم

(14)[1981.AustMath.Comp]11،1-1ةحيحصلادادعألاانبتراذإ–n،

ددعلاامف(ربكألاىلإرغصألانم)ًايدعاصتا-0،4–0،5–6

؟طسوألا

11–4(د)n–5(ج)11–1(ب)n+1(أ)

11 ،7 يهرتميتنسلابثلثمعالضألاوطأ ]Aust Math.Comp. 1983[ )1 )ه

؟.علضللةميقرغصأام.بجومحيحصددعناتيح،1،

5(د)4(ج)3(ب)2(أ)

(٦١)[1986AJHSME]ك400ناكاذإa>200ناكو

؟"رسكللةميقربكأامف600كةك1200
0

3ع

تسلـك(ا

600(د)300(ج)6(ب)2(ا)

(١٧)[1987AJHSME]؟ربكألاوهةيلاتلاروسكلانميأ

!(د)!(ج)ال"(ب)اق(أ)
0 يريت(ك201("301

:/122ددعلا(١٨)

و11نيب(ج)11نملقأ(ب)12يواسي(أ)

12نمربكأ(د)12

(19)[2001AMC8]وه22،5،10دادعأللحيحصلابيترتلا



2Oيلوألاةلحرملاربج١

224ىلع512ىتح105(ب)224ىتح105ىلع512(أ)

105ك512ك224(د)52ك22ك105(ج)

(٢٠)[2007AMC8]أكعنأضرفنل>a>0.يهًامئادةئطاخلاةرابعلا:

C وعت

.كم(د)d--أكع(ج)abكع(ب)0–عكأ)(ا)

(٢١)[1983.Aust.Math.comp]1ناكاذإ>p>0نيبنمطقفةدحاوف

بيهنم.ةبئاصةيلاتلاتارابعلا

.محم(د)محا(ج)حم(ب)محم(أ)

(٢٢)[1978.Aust.Math.Comp]0ناكاذإ<aةرابعلاامفأ)ك0و

؟ةيلاتلاتارابعلانيبنمةبئاصلا

.ab>0(د)a–أ>0(ج)–a>أ)(ب)a>–أ)(أ)

نإف0كأ<aوa>/>0ناكاذإ(٢٣)

،اب/،اب/،اب/،اب/رمت

–كك(ال–كك(ح–>ك–(ىب–>كك(ا

.كا(د).كم(ج)جحا(ب).حا(أ)

:ةبئاصتانيابتملايأ./ك0وa>0نأضرفنل(٢٤)

1 1 1 1 1 1 جم

–>a(د)–</(ج)–<–(ب)تك>ت(ا)

ا/1.200/.1/

نإفع–/28/3،أ)–/3/2ناكو0–/33/2ناكاذإ(٢ه)

e<أ(أ) <a(ب)d <C>(أ

cكأ<d(د)أ)كعك0(ج)

:ةبئاصةيلاتلاتارابعلانميأ(٢٦)

3/3ك/2</5(ب)./2ك/3يك/5(أ)



١ O O تانيابتملا

3/5</2ك/3(د)3/5</3ك/2(ج)

(٢٧)[1980.AustMath.Comp]ةيلاتلادادعألارغصأامف.ح5ناكاذإ:

ـكي(د)اي(ج)ـب(ب)2(أ)
a – 1 5 a –– 1 200

(٢٨)[1980.AustMath.Comp]يهةبئاصلاةرابعلا،عيقيقحددعلكل:

4G(ب)8e>4ع(أ) >8C

c(د)8cث>4cث(ج) >4 -- c--8

امفدادعألاطخىلع1<23–1ك11ةنيابتملالحةعومجمانلثماذإ(٢٩)

؟ةرتفلالاوط

6(د)5(ج)4(ب)3(أ)

(٣٠)[1980.Aust.Math.Comp]1.5ناكاذإ–>a>2.4–ناكو

2>p>0ناف

–pa>4.8<–3.6(ب)pa>0<3(أ)

–pa>4.8<–3(د)–pa>4.8<0(ج)

رادقمللةميقىلعأامف–5ك/ك10و–6<.ك5تناكاذإ(٣١)

؟a,2ـ1/2

90(د)64(ج)36(ب)25(أ)

نإفًابجومًايقيقحًاددعماناكاذإ(٣٢)

1 1 وعت

a–––>1(ب)a–تح2(ا)
200 200

1 1

a--ك<0(د)a>1-ك<2(ج)
200 200

ىهr"–103-25ح0ةنيابتملالحةعومجم(٣٣)



يلوألاةلحرملاربج1-0١

a>5(ب)0كتك5(أ)

a>25(د)ةيقيقحلادادعألاعيمج(ج)

وه(3-1)ك53-1ةنيابتملاققحتيتلادادعألاطخىلعةرتفلالوط(٣٤)

5(د)3(ج)2(ب)1(أ)

ىربكلاةميقلايهامف1</ك7ناكو–5كتك2ناكاذإ(٣٥)

؟ك–رادقملا
2

/– /

251 (أ( 2إ"((23(ب)22 )د)
7 ج(ع .

نعديزيالجتانلاددعلاناكناحيحصددعلاثمأثالثىلإ5انفضأاذإ(٣٦)

؟aةميقيهام.3نعلقيالو6

(3د)2(ج)0(ب)–2(أ)

تقفاوفةيسردمةلحرميظنتةسردملاةرادإىلعذيمالتلانمةعومجمحرتقا(٣٧)

ًالاير30غلبمبةلحرلاىلإمامضنإلابغرينملكمهاسينأىلعةرادإلا

لقيالنأةسردملاةرادإتطرتشااذإ.ًالاير500غلبمبةسردملاتمهاسو

مزاللاذيمالتللددعلقأوهامفًالاير1500نعةلحرللدوصرملاغلبملا

مامتإل

؟ةلحرلا

40(د)36(ج)34(ب)33(أ)



١ o ٧تانيابتملا

لئاسملالولح(٣.٧)

:(أ)ىهةباجإلا

2

.2-1-3–مجمك2جمعا

:(ب)ىهةباجإل

sح2م7يج1>2جحم
2a–7ح3a–9بيج4ك16

.هبكانأيأ..ك16ومعا،نذإ
2 2

انيدل:(أ)ىهةباجإلا

–4

1جمبةكةج–كمعاجتكمعا
2 2 3 6

يواسيامهعومجمو0و–1امهكلذناققحيناذللاناحيحصلاناددعلا

. – 1

3–2a –8 >3a1)–6ج–a – 4) >3(a)2

3a<خ–3 –2aهبج

5>aهبج

1،2،3،4ىهكلذققحتىتلاةبجوملاةحيحصلادادعألا،نذإ

نأدجن،ذئدنع.عبارلارابتخالاةجرديه:نأضرفنل:(د)يهةباجإلا

هتهلتهجويتلا
يج260-1>360

> 90

( 1 )

(٢)

(٣)

( 4 )

(د)



يلوألاةلحرملاربج٨0١

هبج3ح360–260

هبج3ح100

ىلعلصحينأبجيلصيفنإف100يهرابتخاللىوصقلاةجردلانأامب

.100يهةباجإلانوكتف100لقألاىلعةجرد

،ذئدنع..وهمايألاددعنأضرفن:(ب)يهةباجإلا(6)

ة0ج2000بهجلجمج25

.25وهكلذققحينمددعرغصأ،نذإ

:(ب)يهةباجإلا(٧)

1–كحا(م–)يج1–حام–
2 3 2 3 0

–ت–مح––1
2 3 0

6 0

5

a > LE–هج

هجهبكا
3

..ك1وهةنيابتملاققحيحيحصددعربكأ،نذإ

:(ج)يهةباجإلا(٨)

10>a>6خ––2يج>a>2––42كحج–a>4

1–17>20p>1–920ــ1<17يجp>9

16>2a>هبجح

هبجa>4<حن



١ O9 تانيابتملا

وa>6<10ققحييذلاaددعلاوهبولطملاحيحصلاددعلافاذلو

8>a>4.7نإفاذلو=a.

:(د)ىهةباجإلا

1–x 1.27 <a51ج،0ك–a <5 /1.6 <a

1––a <6.32 <aهبج

.a>5.32<6.32نأيأ.a>5.32وaك6.32،نذإ

.a=6وهكلذققحييذلاديحولاحيحصلاددعلاو

:(ج)يهةباجإلا

6912ك4n"ك13500هيجn>1728"ك3375

هج/1728</3ك/3375

هبج12ك10ك15

امهعومجمو14و13امهةنيابتملاناققحيناذللاناحيحصلاناددعلا،نذإ

.27يواسي

.بيترتلاىلعظفاحيةنيابتملايفرطلددعحرطوأةفاضإ:(ج)يهةباجإلا

ةنيابتميفرطبرضمثنموعح0كلذك.ناتبئاص(ب)و(أ)نإفاذلو

نإف،P>/ناكو2<0ناكاذإ.بيترتلاىلعظفاحيبجومددعب

.(ج)يهةئطاخلاةنيابتملافاذهبو.12ك/2

:(د)يهةباجإلا

d=–2،أ)=d،1=1ذخ =1 ،c.ةققحمةنيابتملا،ذئدنع.

هذهيفًاضيأةنيابتملاققحتتو،ك6،1––2،فك0،1–0ذخ

.ةلاحلا

(9)

(١٠)

( 1 1 )

(١٢)



ىلوألاةلحرملاربج٦١ه

ةنيابتملانأدجن،ك0،مك0،فك0،1=-1عضوي،ًاريخأو

.(د)يهةبئاصلاةباجإلانإفاذهو.ًاضيأةققحم

امربكأطسبلانوكيامدنعنكميامربكأرسكلانوكي:(ب)يهةباجإلا(١٣)

eىهطسبللةنكممةميقربكأنآلا.نكميامرغصأماقملاونكمي -d

. وهريداقملاربكأ،نذإ.0--أىهماقمللةنكممةميقرغصأو
0 --

وهدادعألابيترت:(ب)يهةباجإلا(14)

10–6<10–5ك10–1<10–1<4-10

.n–1وهطسوألاددعلافاذلو

ثالثلاتانيابتملاانيدل:(ج)يهةباجإلا(١٥)

.م11ح7جمح–3
2 2

.ب71ح11جمح3
2 2

7+11حمج18حم

. a = 4 يهامددعلةحيحصةميقرغصأو.3إكمع18،نذإ

طسبلانوكيامدنعرسكلىربكلاةميقلاىلعلصحن:(ب)يهةباجإلا(١٦)

نوكيوهك200وفك1200،نذإ.ًاريغصماقملاوًاريبك

b 1200

0 200

نأظحال:(أ)يهةباجإلا(١٧)

17ر17.5_1001و100.5_1
4.5ام-ـ------------امـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ _1 -

2 35 :35 2 201 201 2

<ك–=



١٦١تانيابتملا

151 150. 5 1

.–>–=–يه
301 301 2 نكلو

نأظحال:(ج)يهةباجإلا(١٨)

121<122<144هيج/121</122</144

هج11</122<12

نأظحال:(أ)يهةباجإلا(١٩)

)" = (64)

ر=(125)ا

10 – (10) – (100)

نوكيو(64)أ<(100)<(125)"نإف64<100<125نأامبو

.224ىتح105ىلع512

اذهو.أ)كع-هنإفأ<cنأوهح0نأامب:(أ)يهةباجإلا(٢٠)

.ةبئاصنوكتنأنكميال(أ)ةرابعلاف

نوكتنأبجيفةبئاصتارابعلاىدحإنوكتيكل:(ب)يهةباجإلا(٢١)

. 1 . .

،ذئدنع.م=ذخ.0عمك1ثيحمميقعيمجلةبئاص

1 1 1 جم

ةبئاص4>–(بةئطاخث>ثا

ة(ب)4ة(أ)

1 1 1

ةئطاخثـحت(دةئطاخث>4(ج 6 - 16 (*) 4 )ج(

وعت

،نذإ.–أح0نإفأك0ناامب:(ج)يهةباجإلا(٢٢)

0<(a-- (–b=(أ–a.

حيالناف0<أ)كdنأامب:(أ)ىهةباجإلا)٢٣(
0 --



ىلوألاةلحرملاربج٣١٦

.">لكنإفمح0نأامبو
b d

ا/با.م..م

.ككتنأىلإيدؤي0>0وa>/>0اضيأ
Cl Cl

200 . "

. – > ، نذإ

b

نإفهبحالنأامبو.ع0نإفاع0نأامب:(أ)ىهةباجإلا(٢٤)
ا/--

.حا،نذإ.ح0
.1 / 200

نأظحال:(ج)يهةباجإلا(٢٥)

09 (3/2) = 27 الك2=54

(2/3)=4ع3=12

(28/3) =s x 3 = 24

cنإفاذهبو."كc"كa"،نذإ <a>أ.

ار36

ى0

نأظحال:(د)يهةباجإلا(٢٦)

( /2 رم=215=32768

(3/3 رم=31"=50040

(ةر"=5"=15625

.3/5</2ك3/3نإف15625<32768<50049نأامبو

نأظحال:(ب)يهةباجإلا(٢٧)

a – 200جح5ك5=1

a–1دج–> >a

5 a a – 1



٣٦١تانيابتملا

5

ك

5

a>5دج-

a –– 1 6

محةجاح1

5 5 200 5 ع a جموع

. >– ك1<–..–وأاكهنأامإرغصألاددعلا،نذإ

a –– 1 6 : نكلو..وأب

a –– 1

(أ)نأًاضيأظحال.8-هح4بهنإف8>4نأامب:(د)يهةباجإلا(٢٨)

.دادعألارغصأوه،نذإ

اذإةئطاخ(ب)،c=0ناكاذإةئطاخ(ج)،عك0ناكاذإةئطاخ

.c>0ناك

انيدل:(ج)يهةباجإلا(٢٩)

1ك2a–1ك11بيج2ك2aك12هبيج1كاك6

6–1=5وهةرتفلالاوطفاذلو

نأظحال:(ج)يهةباجإلا(٣٠)

50.1–>pa>2.40–5.1=ج–>a>2.4–

0>2.4p <pa–ج=

ةميقربكأدنعمث–/رادقمللةميقىلعأىلعلصحن:(ب)يهةباجإلا(٣١)

،نذإ./رادقمللةميقرغصأو.8رادقملل

.مـ2=(–6)–0=36

نأظحال:(أ)يهةباجإلا(٣٢)

0<1-2a–هa0هيج<"(1–a)

a 2 -1 >2aهج

هجمباح2
200



ىلوألاةلحرملاربج٤٦١

نأظحال:(ج)يهةباجإلا(٣٣)

0<"(5–a)104-25>0هيج–a2

.aةيقيقحلادادعألاعيمجلحيحصاذهو

انيدل:(ج)يهةباجإلا(٢٤)

1-5a2-24-1كa5-1هيجaك(1-a)

0>a2 –3aهبج

هبج،(a–3)ك0

a–3)رادقملاةراشإةساردبو (a

0 3

aةراشإ|–––––––––––––––

a–3ةراشإ|–––---––––––

)C) (E((1)(-3)ةراشإ

.3–0=3يواسيلحلاةرتفلوطفاذهو.0كمك3نأدجن

:(ج)يهةباجإلا(٣٥)

2 2

تيرادقمللىمظعةميقدنعكب1رادقمللىمظعلاةميقلاىلعلصحت
/ /– /

2

امدنعاهيلعلصحتامرادقمللىمظعلاةميقلارادقمللىرغصةميقو
ا/

.بكلك25نأيأ.ىرغص/ةميقوىمظع:مهةميقنوكت

يأ.ةريبكوةميقنوكتامدنعاهيلعلصحنالرادقمللىرغصلاةميقلاو
ا/



١ " 1 0 تانيابتملا

نأ-1..11.ع
ىهج––رادقمللىمظعلاةميقلا،نذإ.–=–نا

-- /– / /ا

.25–1–2إ"
7 7

انيدل:(ب)ىهةباجإلا(٣٦)

. 2 1

.3كمإةك6يج–2كمك1ج–تكمكج

.a=0وهكلذققحييذلاحيحصلاددعلا،نذإ

،ذئدنع..وهذيمالتلاددعنأضرفن:(ب)ىهةباجإلا(٣٧)

33.3<a30>1000يجa30ــ500>1500يجa

.34وهذيمالتللددعلقأ،نذإ



يلوألاةلحرملاربج
٦١ -1

ةلولحمريغلئاسم(٣.٨)

يه6<21-2كا--5ةنيابتملاققحتيتلاaميق

2كمك3(د)2<.ك3(ج).ك3(ب)a>2(أ)

نيتنيابتملانمًالكققحييذلاامحيحصلاددعلا

7>2–a>52–3<17وa>10وه

5(د)4(ج)3(ب)2(أ)

يواسي115.2<<225ققحتيتلا،ةحيحصلادادعألاعومجم

27(د)17(ج)14(ب)13(أ)

وه30-8ك116ققحياميلوأددعربكأ

31(د)29(ج)23(ب)17(أ)

ةميقرغصأيهامف4.5ك/ك6.5و2.5كمك7.5ناكاذإ

؟a–2/رادقملل

11.5(د)10.5(ج)–6(ب)–10.5(أ)

لبقيًابجومًاحيحصًاددع/ومنملكناكو،-0–35ناكاذإ

يواسيةنكمملاوميقعومجمنإف،كاناكو5ددعلاىلعةمسقلا

35(د)30(ج)25(ب)20(أ)

رادقمللةميقىلعأامف–6ك/ك4و–4كمك1ناكاذإ

؟a,2ـ1/2

36(د)30(ج)24(ب)16(أ)

نملوره.خلإBCثلثملالوحةلورهلاويشملاةضايرةسراممبدمحأماق

( 1 )

(٢)

(٣)

( 4 )

(د)

(٦)

(٧)

(٨)



١٦٧تانيابتملا

رتم200ىشممثةقيقدلايفرتم8ةعرسبةقيقد12ةدملBهاجتاب4

قئاقد4ةدملًالورهمCهاجتابBرداغكلذدعب.Bسأرلاىلإلصوف

كلذدعب.Cسأرلاىلإلصوفرتم400ىشممثةقيقدلايفرتم2ةعرسب

ةعرسلةنكمملاميقلاام.رتم1400اهرادقمو4ىلإCنمةفاسملاىشم

؟mةلورهلا

a>50<150(ب)a>50<100(أ)

a>50<200(د)a>40<200(ج)

ةنيابتملاققحتو10نمرغصأنوكتيتلامةيلوألادادعألاددع(9)

(3–p)2–70ك(p–2)5وه

4(د)3(ج)1(ب)0(أ)

وهبع7عا-1ةنيابتملاققحتيتلا،ةحيحصلادادعألاددع(10)

7(د)5(ج)4(ب)3(أ)

؟ةبئاصلاةنيابتملاامفم–/6،5/5=/0،38/6–3/3/6ناكاذإ(11)

1 1 1 1 1 1

–<–<–(ب).كلكط(أ)
b 0 C 0 b C

cايلكا(د)!كلعا(ج) d b c b d يك(

(١٢)[2001AMC10]هبولقمبرضلصاحنع2رادقمبديزي،ددعلا

؟aعقيتارتفلايأيف.يعمجلاهسوكعمو

–2كaك0(ب)–4كنك–2(أ)

–2كaك0(د)a>0<2(ج)



يلوألاةلحرملاربج١/٦١

يه1كك2ةنيابتملاققحتيتلاةبجوملاةحيحصلادادعألا(١٣)

11ح3(ب)ةبجوملاةحيحصلادادعألاعيمج(أ)

طقف11=1(د)11ح5(ج)

؟4p>108"ك864ققحتيتلاpةيلوألادادعألاام(14)

7و5(د)طقف5(ج)5و3(ب)طقف3(أ)

نيتنيابتملاققحتيتلا،ةحيحصلادادعألاعومجم(١٥)

2a – 1 2a – 1 >ا

3 –– 2 –aح–3و6 3 < 2a –– 5

2(د)1(ج)0(ب)–1(أ)

يهr"-4<9ةنيابتملاققحتيتلاaميق(١٦)

–/5كمع/5(ب)–/3كمع/3(أ)

0كمع/3(د)0كمع/5(ج)

وه2"،4"،8،16"دادعألانيبنمربكألاددعلا(١٧)

(د)4"(ج)16أ(ب)85(أ)

و36

lbثيحةبجومةيقيقحًادادعأd،ع،أ،هتناكاذإ(١٨) > Cd)نإف

:ىهةبئاصلاةرابعلا

"كك(د)لكحا(ج)"كج(ب)لكيا(أ)
(9 0 . . . ك( d b ) " c b

وه4r>400ققحينببجومحيحصددعرغصأ(١٩)

12(د)11(ج)10(ب)9(أ)



٦٩١تانيابتملا

ىه1ك1ةنيابتملاققحتيتلاةيقيقحلاهتميق(٢٠)

طقفa>1(ب)ةيقيقحلادادعألاعيمج(أ)

ققحتةيقيقحميقدجوتال(د)طقفa>0(ج)

ةنيابتملا

:نإفاكامكناكاذإ(٢١)
2 a /

2 1 وعت

20ك/(د)ككك(ج)a<2/(ب)/ك2a(ا)
.1 /

ةميقربكأامف–69ك24-1ك69ققحيًاحيحصًاددعنمناكاذإ(٢٢)

؟ًالماكًاعبرمنوكيثيحبامددعلل

36(د)25(ج)16(ب)9(أ)

؟ةنكمملاتاثلثملاددعامفًاحيحصًاددع

11(د)9(ج)8(ب)3(أ)

ثيحبةيلاتتمةبجومةحيحصدادعأةعبرأنمةنوكملاتاعومجملاددعوهام(٢٤)

؟50نمرغصأاهدادعأعومجمنوكي

14(د)12(ج)10(ب)8(أ)

جتانلانوكي21ددعلاانفضأمث6ددعلابًابجومًاحيحصًاددعانبرضاذإ(٢ه)

دادعألاربكأام.7ددعلاحرطمث8ددعلابددعلابرضنمربكأ

؟كلذققحتىتلاةحيحصلا

13(د)12(ج)11(ب)10(أ)



يلوألاةلحرملاربج١٧ه

رغصأام.اهسفنىولحلانمةبح55مدآعموىولحةبح25ءاهعم(٢٦)

امحبصييكلمدآلاهءاطعإءاهىلعبجوتييتلاىولحلاتابحنمددع

؟ءاهبعماملاثمأ4نمرثكأمدآعم

12(د)11(ج)10(ب)9(أ)

2a–3<23-5ققحتيتلاaميق(٢٧) -- 5) <a)–يه

محا(د)–8ع.ع–(ج)a>–8(ب)مح-(أ)

يه–P>(2-3-3)-2كم-3-2ققحتيتلا،ميق(٢٨)

طقفa<–2(ب)طقفمح0(أ)

–a>2<0(د)a<–2وأa>0(ج)

يهام<ةنيابتملاققحتيتلاaميق(٢٩)

a<–4وأa>0<4(ب)طقفa>0<4(أ)

a<–4وأa>4(د)طقف،ك–4(ج)
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